

## 15 января 2024 | Технический анализ валютной пары Usd/Rub

### Краткосрочный обзор | **Держим**

Центральный банк России установил официальный курс доллара США на 16–18 января в размере  $\text{R}88,1324$ . Поддержку российскому рублю оказывает то, что продажи иностранной валюты со стороны ЦБ в январе будут больше, чем ожидалось. Также, позитивное влияние на рубль оказал рост цен на нефть. В целом, инвесторы позитивно смотрят на перспективы российской валюты в краткосрочной перспективе.

По цифрам и графикам, цена пробила уровень 91,5 вниз. Средние на стороне медведей. Держим короткие позиции. Стоп лосс двигаем на уровень 88,5. В случае ухода цены выше уровня 89 и положительных средних можем играть в плюс.



## 15 января 2024 | Технический анализ нефтяной смеси марки Brent

### Краткосрочный обзор | Вне рынка

Дальнейшая эскалация конфликта в Красном море, который привел к усилению напряженности на Ближнем Востоке, в краткосрочной перспективе может привести к росту в ценах на нефть. Ранее, США и Великобритания нанесли удары по базам хуситов в Йемене. Стоимость нефти Brent впервые с 27 декабря превысила \$80 за баррель. С другой стороны, по мнению аналитиков, ОПЕК+ будет еще труднее поддерживать ценовой уровень \$70 за баррель на фоне сохранения на рынке значительного профицита нефти.

По цифрам и графикам, цена у уровня 78,1. Средние на стороне медведей. В случае ухода цены выше уровня 80,5 и положительных средних можем играть в плюс. При пробое уровня 77 вниз и отрицательных средних можем играть на понижение.



## 15 января 2024 | Технический анализ драгоценного металла Золото

### Краткосрочный обзор | Держим

Цены на драгоценный металл выросли более чем на 2% после ударов США по Йемену. Хуситы пообещали атаковать военные базы США и Британии, если те усилят атаки. рынок опасается потенциального расширения конфликта на Ближнем Востоке, что может отразиться на поставках нефти из региона. Рост цен на золото происходит несмотря на более сильную инфляцию в США, чем ожидалось. Инвесторы продолжают позитивно смотреть на золото ввиду перспективы снижения долларовых ставок и ослабления доллара к мировым валютам.

По графикам и ценам, цена пробила уровень 2050 вверх. Скользящие средние на стороне быков. Открыли и держим длинные позиции. Стоп лоссдвигаем на уровень 2045,7. В случае ухода цены ниже уровня 2035 и отрицательных средних можем пробовать играть на понижение.

